



SCORPIOS
Security Services
210-8070427
22950-36700
WWW.SCORPIOS-SECURITY.GR
Κηφισιά - Ωρωπός - Οινόφυτα - Θεσσαλονίκη

Χρηματιστήριο Αθηνών Φόβοι για 1 δισ. ευρώ ρευστοποιήσεις από ξένα funds

Στην κορυφή των 99 χρηματιστηρίων του πλανήτη με τη χειρότερη απόδοση στο 10μηνο του 2020 βρίσκεται και επίσημα από την Παρασκευή 30 Οκτωβρίου το Χρηματιστήριο της Αθήνας. Είναι χαρακτηριστικό ότι στο 9μηνο του 2020 τα ξένα funds έχουν προχωρήσει σε ρευστοποιήσεις ελληνικών μετοχών συνολικής αξίας 563,92 εκατ. ευρώ. Αν συνεχιστεί αυτή η εικόνα και τους τελευταίους δύο μήνες, οι ρευστοποιήσεις θα προσεγγίσουν το 1 δισ. ευρώ. **σελ. 14**

Ελληνοτουρκικά Επιστροφή στις προκλήσεις από την Άγκυρα

Σε «ρότα» προκλήσεων επέστρεψε η Άγκυρα λίγα μόνο εβδομάδες μετά το φονικό χτύπημα του Εγκέλαδου σε Ελλάδα και Τουρκία, εκδίδοντας το Σάββατο παράνομη NAVTEX για σεισμικές έρευνες στην ελληνική υφαλοκρηπίδα μέχρι τις 14 Νοεμβρίου. Με αντί-NAVTEX και διάβημα διαμαρτυρίας απάντησε η Αθήνα, ξεκαθαρίζοντας όμως ότι οι διερευνητικές επαφές με την Τουρκία παραμένουν στο τραπέζι. **σελ. 22**

executive ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΑΝΙΣΟΤΗΤΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ - ΜΗΧΑΝΩΝ >15

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΥΑ ΕΥΘΥΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ >7

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΟΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ >10-11

ΟΣΕ: ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ ΤΡΙΩΝ ΦΑΣΕΩΝ >12



Αμερικανικές εκλογές 2020 >17-20

Ανάσχεση της ύφεσης με μέτρα 2,3 δισ. ευρώ

«Πακέτο» 9 παρεμβάσεων οικονομικής στήριξης για επιχειρήσεις - εργαζόμενους

Με νέο «πακέτο» μέτρων οικονομικής στήριξης, συνολικού δημοσιονομικού κόστους τουλάχιστον 2,3 δισ. ευρώ, αποφάσισε να ενισχύσει η κυβέρνηση εκατοντάδες χιλιάδες επιχειρήσεις και εργαζόμενους που πλήττονται οικονομικά από το δεύτερο κύμα της πανδημίας του κορονοϊού. Στόχος είναι η ανάσχεση της ύφεσης στην οικονομία, η οποία εκτιμάται πλέον ότι μπορεί να υπερβεί φέτος ακόμη και το

10%, καθώς οι νέοι περιορισμοί που θα επιβληθούν από αύριο στην οικονομική δραστηριότητα μπορεί να αυξήσουν το... βάθος της προβλεπόμενης αρχικά στο 8% ύφεσης κατά επιπλέον 1-1,5 ποσοστιαία μονάδα κάθε μήνα έως το τέλος του τρέχοντος έτους. Μεταξύ άλλων, στη νέα δέσμη μέτρων περιλαμβάνονται παρεμβάσεις που προβλέπουν ότι στο μέτρο της «Επιστρεπτέας Προκαταβολής» θα μπορούν να

ενταχθούν πιο πολλοί επιχειρηματίες και ελεύθεροι επαγγελματίες που θεωρούνται «πληττόμενοι οικονομικά από την πανδημία του κορονοϊού», ακόμη και όσοι έκαναν έναρξη επαγγέλματος από τον Μάρτιο και μετά. Οι υπόλοιπες παρεμβάσεις προβλέπουν νέες χορηγήσεις αποζημιώσεων ειδικού σκοπού και αναστολές πληρωμής ΦΠΑ και άλλων φορολογικών υποχρεώσεων. **σελ. 45**



Ξεπέρασε τα 3.600 κρούσματα το Σαββατοκύριακο η χώρα

«Μαύρος Οκτώβριος» χαρακτηρίζεται ο φετινός, καθώς ξεπέρασε κάθε προηγούμενο η καταγραφή κρουσμάτων και νεκρών από τον νέο κορονοϊό, γεγονός που ανάγκασε την κυβέρνηση να ανακοινώσει νέα περιοριστικά μέτρα, τα οποία μπαίνουν σε εφαρμογή από αύριο Τρίτη 3 Νοεμβρίου. Το Σάββατο η χώρα ξεπέρασε τα 2.000 κρούσματα, ενώ την Κυριακή οι διασωληνωμένοι έφτασαν τους 140. «Πρέπει να δράσουμε πριν λυγίσουν οι εντατικές» επεσήμανε ο πρωθυπουργός. **σελ. 6-7**

Αντιδράσεις για τα αυστηρά μέτρα και το lockdown

Εστίαση

Σφοδρή είναι η αντίδραση επιχειρηματικών φορέων και σωματείων στα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση για τον περιορισμό της εξάπλωσης της πανδημίας, θεωρώντας ότι ο κλάδος στοχοποιείται, ενώ μιλούν για «χαριστική βολή» στις επιχειρήσεις που έχουν καταφέρει να επιβιώσουν. **σελ. 6-7**

Ποιοι δικαιούνται έκπτωση ενοικίου 40%

Διευρυμένη λίστα για τον Νοέμβριο

Εκατοντάδες χιλιάδες επιχειρήσεις που εδρεύουν σε 27 Περιφερειακές Ενότητες της χώρας, ασκούν 552 διαφορετικές δραστηριότητες και πληρώνουν ενοίκια για τα γραφεία, τα καταστήματα ή άλλου είδους εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούν δικαιούνται να καταβάλουν μειωμένο κατά 40% το ενοίκιο του μηνός Νοεμβρίου. Η κυβέρνηση ανακοίνωσε διευρυμένη λίστα Κωδικών Αριθμών Δραστηριότητας (ΚΑΔ) που εφαρμόστηκε τον περασμένο Απρίλιο. **σελ. 45**

Επιστρέφουν αναστολή και ειδική αποζημίωση

Για άνω των 500 ΚΑΔ τον Νοέμβριο

Σε περισσότερους από 500 Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας (ΚΑΔ) επεκτείνεται για τον Νοέμβριο το μέτρο της αναστολής σύμβασης εργασίας και της ειδικής αποζημίωσης των 534 ευρώ, καθώς το δεύτερο κύμα του κορονοϊού επελαύνει και μια νέα, light εκδοχή του lockdown εφαρμόζεται από αύριο σε όλη την επικράτεια. Η διευρυμένη λίστα ΚΑΔ του περασμένου Απριλίου, του μήνα της απόλυτης καραντίνας, έρχεται ξανά στο προσκήνιο και δίνεται εκ νέου η δυνατότητα σε εκατοντάδες χιλιάδες εργοδότες

να θέσουν σε αναστολή τους μισθωτούς τους. Ταυτόχρονα, το μέτρο της υποχρεωτικής πληρωμής επεκτείνεται χρονικά αλλά και ποσοτικά, ώστε να ισχύσει έως 30 Νοεμβρίου σε όλη την Ελλάδα και σε ποσοστό 50%, ενώ επεκτείνονται αυτοδικαίως για δύο μήνες τα επιδόματα ανεργίας που έληξαν ή θα λήξουν από Σεπτέμβριο έως και Δεκέμβριο. Οι απαραίτητες νομοθετικές προβλέψεις αναμένεται να τακτοποιηθούν σήμερα, ώστε σταδιακά από αύριο τα έκτακτα μέτρα να μπουν σε εφαρμογή. **σελ. 2**



σελ. 13

Ξενοδοχεία Επενδύσεις κόντρα στο ρεύμα της κρίσης

Σεισμός Σάμος και Σμύρνη μετρούν τις πληγές τους



σελ. 21, 22